

Buffalo King Megaways – Pravidla hry

Buffalo King Megaways je hra se 6 válci a 7 řadami s celkem až 200 704 výherními kombinacemi.

Válce 1 a 6 mohou mít až 7 symbolů. Válce 2, 3, 4 a 5 mohou mít až 8 symbolů spolu s dalším symbolem v horní řadě. Horní řada válečků 2 až 5 se otáčí nezávisle zleva doprava.

Za každou výherní kombinaci na stejné výherní řadě se vyplácí pouze nejvyšší výhra. Výherní kombinace jsou zaznamenávány pouze ve směru zleva doprava.

Pokud jsou výhry na více výherních liniích, všechny výhry se přičtou k celkové výhře.

Cíl hry:

Cílem základní hry je získat kombinaci alespoň 3 symbolů stejného typu nebo nahrazených symbolem Wild počínaje válcem úplně vlevo a získat tak výhru definovanou v tabulce výplat jednotlivých symbolů.

Symbol Wild nahrazuje všechny symboly ve výherních řadách, kromě symbolu BONUS. Symboly Wild se objevují pouze na válcích 2, 3, 4 a 5.

Ovládání hry:

Hru lze spustit výběrem hry: ikona Buffalo King Megaways z hlavního menu webových stránek operátora.



Herní rozhraní se načte a zobrazí se mřížka symbolů 3x3. Ve spodní části obrazovky jsou následující informace: Nabídka Nastavení, Nastavení zvuku, Informační stránky (Platební mřížka), Kredit, Sázka, Zprávy o výhře, Tlačítko Zatočit, Snížit sázku, Zvýšit sázku, Funkce automatického přehrávání.

Kdy se tlačítko zatočení  dotknete / stisknete, hra se spustí.

Před zatočením lze sázky změnit kliknutím na + (zvýšit sázku) nebo - (snížit sázku).

Výše sázky je určena hodnotou mince a počtem vsazených mincí na jednu výherní řadu, přičemž těchto výherních řad je dvacet. V rámci hry lze sázet pouze na všechny výherní řady najednou.

Příklad sázky:

Hodnota mince: 0,2 Kč

Počet vsazených mincí na jednu výherní řadu: 5

Celková hodnota sázky: $0,2 \text{ Kč} * 5 * 20 = 20 \text{ Kč}$



Specifické vlastnosti hry:

Všechny zatočení, které proběhnou v rámci bonusových funkcí, jsou spuštěny bez sázky. Výše případných výher se pak odvíjí od výše poslední sázky.

Funkce Tumble:

Funkce Tumble znamená, že po každém zatočení jsou vyplaceny výherní kombinace a všechny symboly z výherních kombinací zmizí. Zbývající symboly spadnou do spodní části obrazovky a prázdné pozice jsou nahrazeny novými symboly přicházejícími shora. Původní symboly jsou nahrazeny stejným počtem symbolů, jaký obsahovaly válce před zahájením funkce Tumble. Funkce pokračuje, dokud se v důsledku pádu neobjeví žádná výherní kombinace. Po odehrání funkce Tumble se výhry ze všech zatočení (propadnutí) přičtou k celkové výhře základní hry, v rámci které byla tato zatočení aktivována. Funkce Tumble probíhá bez další odečtené sázky.

Free spins

Získáním 4 nebo více bonusových symbolů (Symbol BONUS) kdekoli na obrazovce spustíte funkci Free spins.

4 bonusové symboly poskytují 12 zatočení zdarma, 5 bonusových symbolů 17 otočení zdarma, 6 bonusových symbolů 22 zatočení zdarma.

Během kol v rámci funkce Free Spins se symboly Wild losují s 2x, 3x nebo 5x náhodným multiplikátorem. Pokaždé, když je Wild zapojen do výherní kombinace, je jeho multiplikátor akumulován v indikátoru Tumble Multiplier. Všechny Wild multiplikátory, které jsou extrahovány během sekvence Tumble, se navzájem násobí. Na konci sekvence Tumble se akumulovaný multiplikátor vztahuje na celkový zisk této sekvence Tumble.

3 nebo více bonusových symbolů, které se objeví během funkce, poskytují 5 dalších zatočení zdarma v rámci funkce Free Spins.

Parametry hry:

Maximální vklad: 100 CZK

Maximální zisk: 500.000 CZK

Statistická průměrná hodinová prohra: 8 010 – 9 882 CZK

Výherní podíl: 94,51 % - 95,55 %

Automatická hra:

Po kliknutí na tlačítko Autoplay  se otevře nabídka Automatické hry.

Hráč může nastavit počet roztočení pro automatickou hru od 10 roztočení až po 1000 roztočení.

Automatická hra se spustí, když hráč klikne na tlačítko "SPUSTIT AUTOMATICKOU HRU".



Automatickou hru můžete kdykoli zastavit v herním rozhraní opětovným kliknutím na tlačítko Autoplay (nikoli na políčko Stop - tím se roztočení zastaví):



Výplatní tabulka:

Výplatní tabulka zobrazená ve hře vždy ukazuje konkrétní výherní hodnoty ve vztahu k celkové sázce nastavené hráčem pro hru.

Níže jsou uvedeny výhry za sázku 20 CZK.

